

KRŠTENJE GOSPODINOVO 11.1.2015.

Djeca Božja

Ove nedjelje evanđelist Marko u svom evanđelju opisuje krštenje Gospodinovo. Taj događaj važan je za nas kršćane jer nam pokazuje važnost krštenja u našim životima. Razmišljajući o krštenju, te znajući njegovo značenje, često se znamo zapitati zašto se Isus krstio. Sveti Jeronim u svome tumačenju Isusova krštenja donosi tri razloga. Prvi je taj da se Isus Krist rodio kao čovjek te da je tako trebao ispuniti zakonsku odredbu i poniznost. Drugi razlog je da svojim krštenjem potvrdi Ivanovo krštenje. I treći, da posveti vodu te silaskom Duha Svetoga poput goluba naznači dolazak Duha Svetoga u krštenju.

Isusovo krštenje u Jordanu početak je njegovog javnog djelovanja u Izraelu. Silazak Duha Svetoga poput goluba nad Isusa i glas koji je zaorio s neba „Ti si Sin moj ljubljani. U tebi mi sva milina.“ obznanio je svijetu da je Isus Krist Sin Božji. Isusovo djelovanje od tada postaje javno naviještanje Radosne vijesti, ne samo Židovima, nego i cijelom svijetu. Njegov život i svaka riječ koju je izgovorio, te svaki korak koji je napravio, bijahu usmjereni prema spasenju i otkupljenju cijelog čovječanstva.

Svi smo mi kršćani sakramentom krštenja zadobili otpuštenje svih grijeha te smo iz stanja u kojem smo rođeni preneseni u stanje posinjene djece. Postali smo novo stvorenje iz vode i Duha Svetoga te se zovemo i jesmo djeca Božja. Pritjelovljeni smo Kristu te smo uključeni u Božji narod. Značenje krštenja u našem životu treba nam uvijek biti negdje blizu, pred nama, kako ne bismo zaboravili što smo postali tim sakramentom – djeca Božja. Isus se rodio kao čovjek te se krstio da nama pokaže put kojim trebamo ići, put spasenja, poniznosti i posinjenja. Krštenjem smo svi ucijepljeni u Crkvu, u jedno tijelo, kojemu je Krist glava. Živjeti onako kako je Krist živio je jedini pravi način življenja djece Božje.

Nažalost, živeći u ovom užurbanom svijetu, često zaboravljamo svoje vlastito krštenje. Živimo kao obični ljudi, sa svojim poslom, obavezama, problemima i svakojakim inim stvarima te nam dani prolaze, a da se i ne sjetimo razmišljati. Živimo kao obični ljudi. A to nismo. Mi smo djeca Božja i tako trebamo živjeti. Ne trebamo zanemarivati naše obveze, ali trebamo biti uvijek svjesni da smo djeca Božja i tako živjeti na ovome svijetu. Imati Krista pred sobom, slušati glas Duha Svetoga i dati da nas on vodi te neprestano imati Oca Nebeskog u našim mislima je ono što nas čini djecom Božjom.

Uživajući u činjenici da smo djeca Božja, radosno pronosimo Evanđelje na svakom mjestu na kojem se nalazimo i među svim ljudima pred kojim se zateknemo. Samo se na takav način možemo potpuno ostvariti kao kršćani i ispuniti poslanje koje imamo, a to je da učinimo sve narode djecom Božjom, krsteći ih u ime Oca i Sina i Duga Svetoga.

fra Filip Pušić

KRŠTENJE GOSPODINOVO

1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!

Ovo govori Gospodin:

“Evo sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje.
Na njega sam svoga duha izlio,
on će donijeti pravo narodima.
Vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čuti po trgovima.
Trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tinja neće ugasiti.
Po istini on će donijeti pravo,
neće sustat niti smalaksati
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za savez narodu, za svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatvora,
iz tamnice one što žive u tami.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu imena njegova,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u Hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad valima stoluje,
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

U one dane:

Petar prozbori i reče: "Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim navješćujući im *evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući* sve kojima bijaše ovladao đavao."

EVANĐELJE: Mk 1, 7-11

Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina.

U ono vrijeme:

Propovijedao je Ivan: "Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim."

Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: *Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molbama nebeskome Ocu koji nas je u Isusu Kristu zamilovao kao svoju ljubljenu djecu. Recimo mu zajedno:

Pogledaj nas, Gospodine, i smiluj nam se!

1. Za Crkvu, zajednicu krštenika: da ostane vjerna svome Učitelju i tvoje spasenje donese do nakraj zemlje, molimo te.
2. Za sve koji se pripremaju primiti sakrament krštenja: da svoje opredjeljenje za Krista svjedoče plodovima obraćenja, molimo te.
3. Za mnoge kršćane koji trpe poradi tvoga imena: da ih ohrabriš svojim Duhom i obdariš ljubavlju prema neprijateljima i mrziteljima, molimo te.
4. Za sve koji su odbacili ili zaboravili tvoj milosni dar posinjenja: da ih svojom svemoćnom ljubavlju vratiš na pravi put, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvojih sinova i kćeri: da nas slabe okrijepiš i trajno obnavljaš na sliku svoga Sina, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sesre: da se po tvome milosrđu pridruže mnoštvu onih koji te u nebu slave bez prestanka, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas u Duhu Svetom po kupelji preporođenja primio u svoj zagrljaj i svojom brižnom ljubavlju bdiješ nad nama. Očisti nas od svega što nije po tvojoj volji da živimo kao djeca svjetla; po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (12.1.15.)	7.00: Za uspjeh operacije 7.00: Na čast sv. Anti za Peru Majić 19.00: + Željko, Mara i Marko Šojat
Utorak: (13.1.15.)	7.00: + Franjo Bayer 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (14.1.15.)	7.00: Za zdravlje Vida i obitelji Šarinić 7.00: + Ante i Jerko Sučić 19.00: + Manda Klarić
Četvrtak: (15.1.15.)	7.00: + Jelena Holinka 7.00: + Davor Zanella 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (16.1.15.)	7.00: + Josica i Božidar Picić 19.00: Kumulativne
Subota: (17.1.15.)	7.00: + Anto Grgić 10.30: + Ivica Turčin, njegovi roditelji i braća 19.00: + Mate Jovica
Nedjelja: (18.1.15.)	7.30: + Marko Udovičić 9.00: + Franjo Gajšek 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Milan Puškarić i obitelj Novak 19.00: + Anđelka Solarić

Obavijesti:

Redovite aktivnosti

Današnjom nedjeljom krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme. Nastavlja se vrijeme kroz godinu, ali još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **19. siječnja**.

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati. Prijave za zaručničke tečajeve primaju se on-line, preko stranice Zagrebačke nadbiskupije, obitelj.zg-nadbiskupija.hr.

Sv. Antune, moli za nas

Utorkom u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Sv. Antun opat

U subotu je spomendan sv. Antuna opata ili pustinjaka. Kako mnogi vjernici štiju ovog sveca, imenjaka zaštitnika naše župe, u našoj crkvi slavimo svete mise u: 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret Frame

Redoviti susreti Franjevačke mladeži održavaju se nedjeljom u 20.15 sati.

Pohod obiteljima

U subotu od 9.00 sati obići ćemo obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Vjerujem da razumijete da u naznačeno vrijeme ne možemo doći kod svih vas. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

KRŠTENJA:

2. siječnja 2014.

Laura Magdalena BAČAK
kći Mire i Jadranke r. Nikolić

3. siječnja 2014.

Zoé Amelie ŠUŠA
kći Gorana i Lare r. Šubić
Andre JAMBRUŠIĆ
sin Clauda i Kristine r. Petek

VJENČANJE:

3. siječnja 2015.

Marko DRAGIĆ i Nina BARIĆ

Kako sačuvati prijateljstvo

Trinaestogodišnji dječak hodao je s majkom po plaži. Iznenada je upita: “Mama, kako mogu sačuvati prijatelja kad mi se posreći da ga nađem?”

Majka se malko zamisli, zatim se sagne i zagrabi pregršt pijeska. Jednu ruku podiže uvis i počne snažno stiskati: pijesak je sipio između prstiju, i što je čvršće stiskala šaku, to više ga je nestajalo. Drugu je ruku, međutim, držala otvorenom: sav pijesak ostao je u njoj.

Dječak je to zadivljeno promatrao, a onda povikao: “Razumio sam!”

Na poledini slike Majke Božje, ostavljene u malom planinskom svetištu, pronašao sam ovu molitvu:

Molitva prihvaćanja

Gospodine,
pomozi mi da budem svima prijatelj,
koji neumorno prihvaća,
koji svakog dobrohotno prima,
koji s ljubavlju poslužuje,
koji zna rado slušati,
koji s radošću zahvaljuje.
Prijatelj kojega će sigurno naći
oni koji ga budu trebali.
Pomozi mi da budem pouzdana sigurnost
kojoj se može obratiti kad god zažele;
da ponudim prijateljstvo koje odmara,
da zračim radosnim mirom,
tvojim mirom, Gospodine.
Učini da budem otvoren i prijazan
ponajviše slabima i nezaštićenima.
Tako ću bez izvrsnih djela
moći drugima pomoći da izbliza osjete Tebe,
Boga nježnosti.

Bruno Ferrero

-
- Bog cijeni našu ljubav. Ako ono što činimo nije natopljeno ljubavlju, u Božjim je očima beskorisno.
 - Kada bismo bili istinski ponizni, ništa nas ne bi uznemiravalo: ni pohvala, niti pokuda. Kada nam netko izrazi kritiku, ne bismo bili potišteni. Kada nas netko pohvali, ne bismo se uzoholili.

bl. Majka Terezija

Osnovni statistički podaci za našu župu u 2014. godini

Krštene su 194 osobe.
Prvu pričest primilo je 145 osoba.
Sakrament svete potvrde primilo je 169 krizmanika.
Vjenčano je 89 parova.
Umrlo je 151 osoba.
Na području župe podijeljeno je 193.500 pričesti.

